Aplicacdo de Integral — Areas sobre curvas

m Exercicios

1-4 Encontre a drea da regido sombreada. 13-28 Esboce a regido delimitada pelas curvas indicadas e encontre sua
2.

drea.
13.y=12-x% y=x'-6

1. v 3
7 y=5x—x"

14 y=x% y=4x— x°
4.4) 5. y=¢, y=xe, x=0
16. y=cosx, y=2—cosx, O0=x=2w
1. x =2, x=4+y’

\ * - 18.y=yx—-1, x=—y=1

y=x

p— = "‘_
3. v 4 y 19. y=cosmx, y=4x — 1
v=yiody | Dx=y, y=yI-x, y=0
3.3 2. y=tgx, y=2senx, —mw/3s=x=mx/3
' 2 y=x, x=y
B y=cosx, y=senxy, x=0, x=7/2
X 2. y=cosx, y=1—cosx, O=sx=m
x=2y—y’ Ly=4yx, y=1ixr, x=9

Ly =|x], y=x*-2

25

26
5-12 Esboce a regido delimitada pelas curvas indicadas. Decida :
2. y=1/x, y=x., y=3x. x>0
28

quando integrar em relacdo a x ou y. Desenhe um retdngulo aproxi-

mante tipico e identifique sua altura e largura. Entio, calcule a drea Ly=ix, y=22% x+y=3 x=0
da regido.
5. y=¢ y=x-1 x=-1 x=1 29-30 Use o célculo para encontrar a drea do tridangulo com os veérti-
6. y=senx, v=x, x=m/2, x=m ces dados.
1oy=x y=x 20,0, 3.1, (1,2
- 32 =
8 y=x"—-2r, y=x+4 0. (0,5), (2,-2), (5,1
9. y=1/kx, y=1A% x=2

10. y=senx, y=2/wm, x=0
Mx=1—-y, x=y"—1
122 dx+y* =12, x=y

31-32 Calcule a integral e interprete-a como a drea de uma regido. Es-
boce a regido.

3. Lﬁn|senx — cos 2x | dx 32 j:hf.r +2 —x|dx

47. Dois carros, A e B, largam lado a lado e aceleram a partir do re-
pouso. A figura mostra os grificos de suas funcées velocidade.
(a) Qual carro estara na frente apés 1 minuto? Explique.
(b) Qual o significado da drea da regiio sombreada?
(c) Qual carro estara na frente ap6s 2 minutos? Explique.
(d) Estime quando os carros estardo novamente lado a lado.
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